

《凉宫春日的烦闷（凉宫春日）》

书籍信息

版次：1
页数：194
字数：101000
印刷时间：2011年01月01日
开本：32开
纸张：胶版纸
包装：平装
是否套装：否
国际标准书号ISBN：9787532750436
丛书名：凉宫春日

内容简介

“凉宫春日”系列第三弹隆重登场！本集由四个妙趣横生的故事组成。

《凉宫春日的烦闷》

SOS团参加棒球大赛，即将面临败局的春日恼羞成怒，为了维持世界的原有秩序，危急关头，长门发动情报操控能力，令SOS团在一局内一下子扳回了11分，凉宫大喜！然而，阿虚却完全不想赢得这次比赛，一门心思想输。可是，凉宫的意志难道有人敢于违背？比赛的结局到底怎样？……

《竹叶狂想曲》

为了庆祝七夕节，春日号召SOS团的每位成员向牛郎织女星许愿。凉宫的心愿令阿虚和朝比奈不得不在长门的帮助下，回到三年前的七夕。化名为“约翰·史密斯”的阿虚，帮春日在操场上画出“我在这里”的外星文，然后，他和朝比奈一起让长门把他们再次送回了三年后的七夕……

《神秘信号》 “凉宫春日”系列第三弹隆重登场！本集由四个妙趣横生的故事组成。

《凉宫春日的烦闷》 SOS团参加棒球大赛，即将面临败局的春日恼羞成怒，为了维持世界的原有秩序，危急关头，长门发动情报操控能力，令SOS团在一局内一下子扳回了11分，凉宫大喜！然而，阿虚却完全不想赢得这次比赛，一门心思想输。可是，凉宫的意志难道有人敢于违背？比赛的结局到底怎样？…… 《竹叶狂想曲》 为了庆祝七夕节，春日号召SOS团的每位成员向牛郎织女星许愿。凉宫的心愿令阿虚和朝比奈不得不在长门的帮助下，回到三年前的七夕。化名为“约翰·史密斯”的阿虚，帮春日在操场上画出“我在这里”的外星文，然后，他和朝比奈一起让长门把他们再次送回了三年后的七夕…… 《神秘信号》 全年午休的SOS团发现了新的行动目标，找寻突然失踪的电脑研究社社长。然而，面对空空如也的社长房间，长门不禁眉头深锁。阿虚好奇地一探究竟。没想到，一只巨大的异空间蟋蟀令所有人都大吃一惊…… 《孤岛症候群》 雷电交加的暴雨之夜，孤岛的别墅里，发生了一起离奇命案，凶手究竟是谁？原本轻松愉悦的小岛之旅，为何突然变了味道？这一切到底是怎么回事？

[显示全部信息](#)

作者简介

谷川流，现居日本兵库县。2003年以《凉宫春日的忧郁》一书，获得角川书店主办的第八届“SNEAKER大奖”，并以此出道。爱好是摩托车和打麻将。人生挫折不断。现在最想要的是预知能力和大脑里的充电电池装置。

目录

序曲
凉宫春日的烦闷
竹叶狂想曲
神秘信号
孤岛症候群
后记

在线试读部分章节

凉宫春日的烦闷

某天，在“让世界变得更热闹的凉宫春日团”——简称SOS团的指挥总部（正确说来仍然是文艺社的社团教室）里，凉宫春日就像是在甲子园抽到上上签的棒球队队长做选手代表宣誓时一样，激情洋溢地发表宣言。

“我们要去参加棒球大赛啦！”

时值六月份某日放学后，距离那场对我来说如同梦魇一般的事件已经过了两周之久。拜那件事所赐，我完全无法集中精力于学业之上，致使期中考试成了我不折不扣的噩梦，而且那考试结果至今还在这初夏时节不断地困扰着我。

反观那个春日，再怎么给她留面子也没见到她认真听课，可她的成绩居然能排进全年级前十名！如果这个世界上真有上帝存在的话，我相信他如果不是极度眼拙，便是一个心肠极坏的家伙！

……唉，分数之事如浮云，由它随风而去吧！现在春日叫嚣着的内容才是个大问题——刚刚这家伙狼嚎什么来着？

我环视着在这教室里除了我之外的另外三张面孔。

最先看到的是长着一张初中生般娃娃脸的朝比奈实玖瑠。如果在她背上装一对白色翅膀的话，活脱脱就是一个即将返回天国，可爱得一塌糊涂的天使。不过，我却清楚地明白，她的本质与其脸蛋及娇小身材完全不符，浑身散发着丰盈妖嬈的魅力。

不知为何，唯一没有穿上这所高中制服的朝比奈，现在身上正套着一套浅粉色的护士装，形状优美的嘴唇迷人地半张着，眼睛一眨不眨地盯着春日。她既不是护校学生也非Cosplay迷，至于为何会穿着护士服，原因只是纯粹服从春日的命令罢了。大概又是春日在哪个奇怪的网络购物店买来的吧？她总是带来一些奇奇怪怪的衣服，然后强迫朝比奈穿上。或许会有成千上万的人抱有这种疑问：“穿上这个到底有什么意义？”答案如下所示。

“这种事哪里需要什么意义？”

春日曾经用命令的语气明明白白地吩咐朝比奈：“在这间活动室内，必须一直穿着这身衣服，一定要穿！”朝比奈虽做泫然欲泣之态，“不……不要吧……”但是，她依然认真地听从春日的指示。不过，她那如花般惹人怜爱的娇态，有时真让人恨不得从背后将她紧拥入怀

！但到现在为止我还只是有色心没色胆，这点我可以发誓。凉宫春日的烦闷 某天，在

“让世界变得更热闹的凉宫春日团”——简称SOS团的指挥总部（正确说来仍然是文艺社的社团教室）里，凉宫春日就像是在甲子园抽到上上签的棒球队队长做选手代表宣誓时一样，激情洋溢地发表宣言。“我们要去参加棒球大赛啦！”时值六月份某日放学后，距离那场对我来说如同梦魇一般的事件已经过了两周之久。拜那件事所赐，我完全无法集中精力于学业之上，致使期中考试成了我不折不扣的噩梦，而且那考试结果至今还在这初夏时节不断地困扰着我。反观那个春日，再怎么给她留面子也没见到她认真听课，可她的成绩居然能排进全年级前十名！如果这个世界上真有上帝存在的话，我相信他如果不是极度眼拙，便是一个心肠极坏的家伙！……唉，分数之事如浮云，由它随风而去吧！现在春日叫嚣着的内容才是个大问题——刚刚这家伙狼嚎什么来着？我环视着在这教室里除了我之外的另外三张面孔。最先看到的是长着一张初中生般娃娃脸的朝比奈实玖瑠。如果在她背上装一对白色翅膀的话，活脱脱就是一个即将返回天国，可爱得一塌糊涂的天使。不过，我却清楚地明白，她的本质与其脸蛋及娇小身材完全不符，浑身散发着丰盈妖娆的魅力。不知为何，唯一没有穿上这所高中制服的朝比奈，现在身上正套着一套浅粉色的护士装，形状优美的嘴唇迷人地半张着，眼睛一眨不眨地盯着春日。她既不是护校学生也非Cosplay迷，至于为何会穿着护士服，原因只是纯粹服从春日的命令罢了。大概又是春日在哪个奇怪的网络购物店买来的吧？她总是带来一些奇奇怪怪的衣服，然后强迫朝比奈穿上。或许会有成千上万的人抱有这种疑问：“穿上这个到底有什么意义？”答案如下所示。“这种事哪里需要什么意义？”春日曾经用命令的语气明明白白地吩咐朝比奈：“在这间活动室内，必须一直穿着这身衣服，一定要穿！”朝比奈虽做泫然欲泣之态，“不……不要吧……”但是，她依然认真地听从春日的指示。不过，她那如花般惹人怜爱的娇态，有时真让人恨不得从背后将她紧拥入怀！但到现在为止我还只是有色心没色胆，这点我可以发誓。顺便一提，在大约两周之前，她在这里的制服是女仆装，而今那套女仆装已经用衣架挂好，吊在角落积灰尘了。其实女仆装更为可爱，也更适合朝比奈，更为重要的是还很对我的胃口……差不多可以回到原点了吧？朝比奈应该不会负我的诚心之托吧？又困惑又羞涩的模样……嗯，真是赏心悦目啊！而现在，朝比奈护士听完春日关于棒球好像怎么了的宣言后，“啊……？”地脱口而出。真是像金丝雀打招呼般甜美清脆的声音啊！只是在这个音节之后便再无二话，不过，这反应实属正常。

接着，我把视线投向了在场的另一位女孩子脸上。她叫长门有希，身高和朝比奈差不多，但其存在感与朝比奈相比，就仿佛一个是向日葵，一个是笔头菜那般差异巨大。她和平日一样打开一本厚厚的精装书，聚精会神地作充耳不闻状，视线黏在页面上动也不动。每隔数十秒，她的手指头便会翻过一页书，只有这时，才会让人知道原来这家伙还健在。我想学过说话的黄背绿鹦鹉都比她健谈，处于冬眠状态的仓鼠动作也比她来得敏捷。这家伙其实在不在都无所谓，所以我也不用浪费过多口舌去描述她。不过，姑且还是介绍一下，她和我还有春日同是一年级新生，是这间活动室原先社团的成员——只有一个成员的文艺社。也就是说，组成SOS团的我们实际上是借用了文艺社的社团教室，说得更直白一些，我们就如同寄生似的占据了这间教室。当然，我们还没有得到校方的首肯，之前我们去递交创社申请书时，吃了学生会的闭门羹。再将视线从面无表情的长门脸上移开，她身旁便是古泉一树那张有点娘儿们气的英俊脸孔。他带着满脸意兴盎然的表情，把视线投向了。毫无缘由地，我的肝火“腾”地蹿升，这家伙比长门更加无关紧要！这个神秘的转学生——虽然只有春日一人说什么“很神秘很神秘”，但见他帅气地撩开前额的刘海，清秀得让人恨得牙痒痒的脸庞挤出一个完美的微笑，当

他和我的眼神碰撞之时，做了个耸肩的动作，看得人几乎想冲上去揍他一顿，这家伙是不是皮痒找扁啊？“你说要参加什么？”因为没有人有任何反应，所以和往常一样，还是由我勉为其难地向春日询问。为什么大家都把我当成春日的专属翻译？再没有比这更让我头痛的事了！“就是这个！”得意洋洋的春日塞给我一张传单。我用眼角余光瞄了一眼对传单没什么美好回忆的朝比奈，果不其然，只见她悄悄地蜷缩起了身子。我收回心神，将传单上的字念了出来。“第九届市内业余棒球大赛募集通知。”大概是个用锦标赛的方式，选出本市业余棒球冠军队之类的活动。主办单位是市政府，似乎是历史悠久、每年都会举办的一项活动。“嗯——”我低声嘟哝着抬起头来，只见春日那喜气洋洋、几乎要绽放出光芒且带着百分百微笑的脸庞在我面前放了个超大特写，我不由自主地后退半步。“那么，谁要参加这个棒球大赛？”

虽然我心里很清楚，但还是抱着否定的侥幸心理问道。

“当然是我们了，这还用问吗？！”春日掷地有声地打碎了我仅存的幻想。

“所谓的‘我们’，是包括我跟朝比奈，还有长门和古泉？”“那还用说？”

“你不问问我们的意思吗？”“我们还需要四个人。”

这家伙耳朵的功能就是只接收自己愿意听的话。突然，我想到一件事。

“你懂棒球的规则吗？”“这种小事我当然懂啦！这种运动不就是投球、打球、跑垒、滑垒、阻截吗？我之前参加过一段时间的棒球部，这些流程还是知道的啦！”

“一段时间？你去了几天？”

“大概不到一个小时吧？一点都不好玩，所以马上就回家了。”既然觉得一点都不好玩，事到如今为什么还要参加棒球比赛？而且还非得拉着我们一起受罪？对于我这个理所当然的疑问，春日做了如下的答复。“这是让天下人知道我们存在的大好机会呀！如果在比赛中夺冠的话，就有可能令SOS团扬名天下啊！”拜托！我实在是不愿意让更多的人听到这个社团的名号，再说扬名天下之后又想怎样？什么叫大好机会啊？我满脸别来找我麻烦的神情，朝比奈也一脸困惑。古泉嘟哝着：“原来如此、原来如此！”可脸上一丝困扰的神情都没有。至于长门会不会觉得困扰呢？搞不好她连这些话都没听到，仍然和往常一样摆出一张无机质的表情，像尊陶器般一动不动。

“喂，我的想法不错吧？实玖瑠？”朝比奈见话锋突然转向她，不禁有些惊惶失措。

“啊？啊？可、可是……”“怎么了？”春日就像鳄鱼逼近在河边喝水的小鹿一般，悄然绕到朝比奈的背后，突然一把箍住作势正欲站起的娇小护士——

“哇！你你你……你干什么啊？”“听好了，实玖瑠，在这个团里面，领导者的命令是绝对的！违抗的罪是很重的哟！有什么意见开会时再说！”

开会？莫不是那种总由她一意孤行，为把莫名其妙的麻烦事推给我们所召开的会议吗？

春日将她那两条自蛇般的藕臂，缠在不断挣扎的朝比奈的脖子上。“棒球不是很好玩吗？话说在前头，我们的目标是赢得胜利！绝不允许有一场失利，因为我最讨厌失败了！”“哇哇哇……”朝比奈翻着眼珠红着脸，不停地颤抖着。春日一边用摔跤选手的拥抱技法钳制住朝比奈，还啃着她的耳朵，一边狠狠地瞪着我，大概是我脸上露出的羡慕表情被她察觉了吧？“没意见吧？”

有没有意见都无关紧要，反正不管我们说什么，你都打算这只耳朵进那只耳朵出！

“参加也挺好啊。”古泉竟然跟她一个鼻孔出气！

喂喂！别这么干脆就投赞成票，偶尔也该提出一点反驳意见吧！

“那我去棒球社要一些道具来！”春日就像小型龙卷风一般，气势惊人地飞奔而去，逃过一劫的朝比奈软软地瘫倒在椅子上，古泉则开始宣讲他的想法。……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)